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il disi gezisi icin, 2974 TL otobiis sirketine,
3816 TL otele deme yapild.. égrencilerden
7000 TL toplanmisti. Yemege de 836 TL
harcanyor. Ka¢ TL daha paraya ihtiyag

vardir?

Selcukluspor masa tenisi takimi raketlere

2740 TL, formalara 1025 TL &ded..
Ellerinde 4000 TL var ise, geriye kag TL
kalir?

Yerli otomobilimiz TOGG firmasi gegen ay
1058 adet, bu ay ise gecen aydan 281 adet
fazla arag satti. Uc ayda 3500 araba
satmasi gerekiyordu. Toplam kac araba

daha satilmasi gerekiyor?

Kémir komgonu kantara girince 9994
kg gelil:]or. Salih'e 3495 kg, Egmen'e
1455 kg kémiir Hlktl. Gerige kalan

kamyonun agirlgidir. Kamyon kac kg'dir?
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Murat 3675 TL'ge aldigi oyun konsolunu
4057 TL'He satti. 1376 TL'ge aldigi oyun
kumandasini da 1790 TL' ye satti. Murat bu

als ve satislar sonucu kag TL kar yapmistr?
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Yazir Mahallesi'nin n'dfusu 8935dir.
Erkelerin sayisi 4945'dir. Daha sonra
mahalleye 283 erkek, 397 bayan gelmistir.

Bu mahallenin toplam niifusu kactir?
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(")grencinin ayda 5743 soru ¢bzmesi Aklimdan tuttugum sayidan 2367 cikarip
gerekiyordu. Birinci hafta 1235, ikinci hafta 4754 eklersem say 7402 oluyor. Buna
1341 soru cdzdui. Uciincii hafta ise 2094 gére bu sayi kagtir?
soru ¢6zdi. Son haftaya ¢ézmedigi kag soru
kalmistir?

N - 55 ?
Televizyonun fiyatr 2954 TL, itiiler 8799 TL'lik camasir makinesini 930 TL
televizyondan 1784 TL az, bulask makinesi indirimle satan satici camasir makinesinden
ise Utiilerden 2985 TL fazladir. Aldigimiz bu 1210 TL kar etmektedir. Buna gére ¢amasir
lic tirtin icin kag TL 8dememiz gerekiyor? makinesinin saticiya maliyeti kag TL'dir?
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Aralarinda dérder yas olan 3 kardesin en 7. 8, 0. 3 rakamlariyla yazilabilecek en
kiictikleri 12 yasindadir. 7 yil sonra yaslari biytk ¢ift saynin 1650 fazlasinin 420 eksigi
toplami kactir? kactir?
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